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Bássmegwéfeest sok- 
helyütt lelie$@E tönkre­
tette a sylimeles és szőlő­

termést a lés
Hasakat rombolt Kelebiön össze az 
erSsán, egy geázat a villám felgyújtott

Hirt adott már a Bajai Újság arr '>!, 
hogy a vasárnapi tomboló jegvihar 
mely nemcsak Magyarországon, ha- : 
nem csaknem egész Európára ve- 
gigszáguldott, óriási károkat okozott 
az egész megyében.

Megiriuk, hogy Bátroonostoron 
házakat rombolt össze,, sőt a temp i 
lom tornyát is alaposan megrón 
galta.

Égre másra érkeznek a .panasz- ;
jelentések a megye többi községei­
ből is.

Davodon mi-.den h z tet.őzstét 
erősen megrongálta, sőt tok háznak 
egés-z tetőzetét leszedte a vihar,, a ' 
gazdasági épületeket pedig össze- j 
rombolta.

Hatalmas fákat csavart ki töven- | 
tői s kidöndötte a telefon-oszlopokat 
is. Minden ember talpra állt, hogy a ’ 
romokat eltakarítsák, a munkálatok 
azonban meg ma is tartanak mert I 
a kidőlt fák, oszlopok és kerítések i 
az utakat járhatatlanná tették. Akar ! 
felbecsülhetetlen.

Kelebián és környékén is óriási I 
a pusztulás

A borzalmas forgószél és vihar | 
ahol csak átvonult, mindenütt a i

fi román kormány lemondott
Romániábaii felére szállítják le a tisztviselők

fizetését
Tegnap a Jorga kormány beadta 

lemondását. Károly -román király a 
lemondást elfogadta és azonnal meg­
kezdte tanácskozásait az uj kormány 
megalakítására vonatkozólag.

Az uj kormány megalakítására 
valószínűleg Titulescu kap megbí­
zást akit a király sürgősen hazaren­
delt Londonból.

A kormány bukásának oka Ro 
mánia súlyos gazdasági válsága, a 
közvetlen okot azonban az idézte 
elő, hogy a kormány a tisztviselők

fizetését nem tudja folyósítani.
Az a terv, hogy románjában az 

állami tisztviselők fizetését 50 szá­
zalékkal redukálják.

A helyzet Romániában igen 
nyugtalanító.

-- Átadták a felsőszentiváni 
plébániát. Héttőn adta át hivatalo­
san Magyar István volt plébános- 
helyettes hivatalát Tresz Márton uj 
plébánosnak. Az aktus dr Gonczlik 
Kálmán apátplébáno.s-esperes jelen­
létében .történt meg.

Egész Báesmegye kegye­
lettel áldozott a hősök 

emlékének

legnagyobb pusztulás maradt a nyo­
mában. Kelebiánatr az OFB áltál 
igénybevett és házhelyekül Madott 
területen es annak közvetlen szom­
szédságában iti házat annyira meg 
rongált a hatalmas orkán, hogy 
közöttük nem egy teljesen lakhatat­
lan. Sem tetejük, sem menyezetük 
nincs, mer; a tetőt es a meny. zetet 
a szélvihar mindenestül elsodorta és 
csak a puszta falak maradtak meg, 
de nem egy háznál még a faiakat 
is lerombolta csaknem a földig. A 
108-as vasúti őr ház tetejét es a 
melléképületeit teljesen elpusztította. 
A vasúti pályatest mentén elhúzódó 
távíró oszlopokat ledöntötte, a ve 
zetétoeket szétszaggatta. Az őrhaz 
mellett leve, legalább 50 eves lakat 
lövéstől kitépte es a vasúti paly a 
testet annyira ehorkszoita, hogy a 
ICelebiáról d. u. fel 6 órakor induló 
gyorsvonat csak egy órai késéssel 
indulhatott ei Budapest felé. Az egész 
vihar alig tartott pai percnél tovább, 
de ez a rövid idő is elég volt ah- - 
hoz, hogy családokat tegyen hajiék 
talanokka és a nyomában nagy 
pusztulást hagyjon.

Megyes; erre mindenütt megrendez­
ték vasárnap a hősök emlékünnepet, 
melyeken szépen nyilvánult meg a 
hazafias társadalom kegyeletei tisz­
telete a nemzet vértanúi iránt.

Garán
Az erősen zuhogó eső közvetlen 

az ünnepség előtt elállt, mire a 
községi elöljáróság, a vámőrség disz- 
szakasza, a csendőrség, a vitézek, a 
leventék és a nagyszámú közönség 
részvéteiévé! megkezdődött az ünr.e- 
pely. Bászler István esperes Liberója 
után a levente zenekar eljátszotta a 
Himnuszt, majd Ternay Antal ma­
gyar, némtet és bunyevác nyel­
ven emlékezett meg a község hő­
seiről. Végül a Hiszekegy hangjai 
után a jelenlevő testületek koszorút 
helyeztek a hősi szobor talapzatára.

Gtföigypifsztán
Gyórgypuszia határmenti kisköz­

ségben is megtartottak az elesett 
hősök emlékünnepélyei szép műsor 
keretében. A szentmise után az is- 

i kólába vonult a hazafias érzésű kő- 
közönség, n crt a rossz idő miatt 
nem lehetett a szabadban megtar­
tani az ünnepélyt. A szép műsor 
keretében kedves ünnepi beszédet 
mondott Pestn 1 ity Ferenc V. o. t. 
kis ele mist a. Az ünnepség végén 
megkoszorúzták a hősök közös ént- 
léksir iát.

Madarason.
A hősi halált halt 152 madarasi 

I katona emléktáblája előtt volt a 
megemlékezés A templom falában 
lévő két márványtábla beszentelése 
és ájfatos ima után Greiner G\ ula 
hatásos emlékbeszéde sokak szemé- 

; bői könnyet csalt ki. A szép ünnep- ■ 
I séget a Himnusz zárta be. Jelei | 

voltak a vámőrparancsnokság tiszti- \ 
kara, altisztjei és legénysége, az j 
elöljáróság, leventék és a lakosság j 
javarésze.

Bácsalmás Vöröserdőben. !
A bácsalmási Vöröserdő kápolna 

falába illesztett két hősi emléktáblát ! 
vasárnap délelőtt leplezték le szép ; 
ünnepség keretében. Reggel 8 órakor ■ 
dr Fekete Rémig bajai cisztercita 
tanár, cserkészparancsnok szentmisét 
mutatott be, amelyen az iskolás- 1 
gyermekek szép kétszólamu énekek­

kel szerepeltek. Utána a kápolna 
előtt folytatódott az ünnepség. Itt 
ugyancsak dr F'ekele tartotta a meg­
rázó erejű ünnepi beszedet, előbb 
magyar, majd német nyelven. A 

j nagyszámban megjelentek közül 
Gutwein Fülöp tb. lószolgabiró a 
járás, Petrekanits Antal adójegyző a 

I község, Honig Ambrus pénztáros az 
i egyházközség, Ács József tanító a 
; beltéri, Salamon Gyula tanító a kül- 
I területi tantestület neveben helyezett 
1 koszorút az emléktáblára. A leven­

ték, Tömöri cserkeszek után még 
számosán helyeztek el virágcsokrokat 
a szép emlékművön. Az emlékmű 

I felállítása Wetzstein Adam helyi 
lelkész buzgóikodasának érdeme.

Jánoshalmán.
A vasárnapi zivataros idő ellenére 

népes es lelkes közönség jelenlétében 
pergelt le a hősök ünnepe a jános­
halmi fiúiskola udvarán. Az ipartes­
tületi dalarda hatásos Fiiszekegye 
után Tomsicn Ilona polg. isk. IV. o. 
es Perezsilin Franciska elemi isk.
V. o. tanulók csengő hangú szava­
latai következtek. Zambó Béla Géza 
megrázó erejű, zengő nyelvű beszé­
de után a dalárda „Élj őseink 
hazája“ cirnü dala szerzett gyünyö- 

: rüseget. Karip Gyula el. isk. IV. o., 
Juhasz Sándor polgári iskolai tanulók 

1 és Pintér Ferenc levente szavalatait 
a dalarda erőteljes „Szózat*-a kö- 

■ vette. Az ünnepség után a közönség 
a hősök emlékéhez vonult, hol a 
társadalmi egyesületek koszorúinak 
elhelyezése után leventék diszszaka- 
sza tisztelgő elvonulással hódolt az 
elesett hősök emlékének.

Dávodon,
Május utolsó vasárnapján szép es 

lélekemelő ünnepséggel adózott hősei 
emlékének Dávod község apraja es 
nagyja. Az ünnepélyes szentmise 
után Gál Károly káplán mondott 
mély elgondolása, könnyekre takasztó 
igaz magyar szívből fakadó szép 
emlékbeszédet. A himnusz eléneklése 
után Szabó Árpád plébános a hősök 
emlékoszlopánál liberót mondott. 
Majd az elemi iskolások énekkarának 
eneke után Szabó József aljegyző a 
leventeegyesület nevében koszorút 
helyezett a hősök emlékoszlopára.
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Kovács Jolánka, Helyei Sándor ‘és 
Slezák Józset elemi iskolai tanulók 
és áz iskolások szépen előadott 
szavalatai, illetve énekszámai követ­
keztek ezután. Az ünnepély a levente 
ifjak tisztelgő felvonulásával éri 
véget.

Szentistvánon
Szentistván hazafias érzésű közön­

sége is méltó kegyelettel ünnepelte 
meg a világháború magyar hőseinek 
emlékét. Délelőtt 10 órakor a plé­
bánia templomában Tóth Mihály 
káplán tartott nagyszerűen felépített 
ünnepi szónoklatot a magyar kálvá­

riáról. A mélyen megrendítő beszé­
det áldozatokra kész mélységes 
lelki tartalom és a minden fájdalmas 
emlékezésen át is a magyar élniakarás 
törhetetlen hite sugározta át, leírha­
tatlan hatást gyakorolva sok száz 
magyar érzésű hallgatójára. A beszéd 
után Loógö Pál plébános ünnepi 
nagymisét celebrált. A szertartások 
alatt az egyházi vegyesdalárda 
Tumbász József kántor vezetése 
mellett szép magyar egyházi éneke­
ket énekelt. A Himnusz után a 
temetőben megkoszorúzták a hősök 
sírját.

Véres szerelmi dráma 
a bácsalmási szőlőkben
Kedvesét, maid önmagát lette lebe 

egy fiatalember
Bácsalmásról jelentik : Még el sem 

csendesedtek azok a hullámok, ame­
lyek a múlt heti ó-almási szeren­
csétlen kimenetelű véres verekedéssel 
hozták izgalomba a község népét, 
már is újabb szerencsétlen végű 
szenzáció foglalkoztatja Bácsalmás 
lakosságát.

Pénteken este riasztó hírként ter­
jedt el a hir, hogy az ó szőlőkben 
Koch Antal 34 éves földműves 
agyonlőtte Gjünfelder Petemé, sz. 
Tapasicz Katalin 29 éves fiatalasz- 
szonyt, majd önmaga ellen fordította 
a fegyvert. Mire rájuk találtak, mind­
kettő halott volt.

A megdöbbentő esetről a követ 
kezűket sikerült megtudnunk : Koch 
és Grünfelderné között már évek óta 
benső viszony állott term. Mindket­
tőnek látszólag boldog családi elete 
volt és 2—2 gyermeke.

Csütörtökön este Grünfelderné 
férje Ó-almásra ment munkára 
szombatig. Ezt megtudta Koch Antal 
és ünneplőbe öltözve átment szere­

tője Ó-szőlők 174. sz lakására. Reg­
gel az asszony két gyermekét valami 
ürüggyel elküldte hazulról. Utána ő 
is selyemruhába öltözött, lakcipőt 
vett fel.

A két kis gyermeket déltájban 
hazaktildték az iskolából, de otthon 
zárt ajtókat találtak. A megriadt 
csöppségek a szomszédokat hívták 
segítségül, akik feltörve az ajtót, 
már halva találták a bűnös embere­
ket. Az asztalon két irónnal megirt 
búcsúlevél feküdt, amelyekben beje­
lentik, hogy közös elhatározással 
váltak meg az élettől, mert már nem 
bírták ezt igy tovább és kérik, hogy 
egvmás mellé temessék őket.

A nyomozás megállapította, hogy 
i Browning revolverével Koch az asz- 
: szonyt homlokon lőtte, aki azonnal 
j meghalt, majd saját halántékába lőtt, 
i de a golyó lecsúszott a váll felé és 
: nem okozott halálos sérülést. Hosz- 
' szu időn keresztül szenvedhetett, 
i míg elvérezve ő is meg nem halt.

Bensőséges ünnepélyt ren­
deset! a zárda Őrangyal 

Társulata

kaptak.
A kis őrangyalkák 156 P. 40 

fillért gyűjtöttek a szegényeknek, a 
Missziónak 104 P t, a Szentlélek 
Isten templomára 115 P-t adtak.

A közönség a hangulatos előadást 
s a felsorolt adatokat érdeklődéssel

kisérte, mert a szép eredmény £min- 
dennél szebben igazolja, hogy a 
zárda milyen nemes szellemben 
igyekszik növendékei lelkében a 
szociális szeretet érzését ápolni és 
felébreszteni.

Vasárnap délután volt a zárda 
Őrangyal Társulatának gyönyörű, 
kedves ünnepélye, nagyszámú és 
előkelő közönség részvéte mellett az 
intézet szép nagy dísztermében. Az 
ünnepély során a kedves kis „Őr- 
angyalkák“ akik annyi megkapó 
buzgósággal fogadják oktatóik szavat 
és dolgoznak szegény kis társaik 
örömén, szép műsoros előadást tar­
tottak.

Mikulás c. zongoradarabot ját­
szotta Balogh Iduci. Hörcsög Marika 
előadták a II. osztályosok. Jön a 
nagy Király. Szavalta Stek Mária. 
Rendetlen Jutka. Előadták a II. b. 
osztályosok. Nápoly. Zongoradarab. 
Játszotta: Kurz Irma. Kádi. Előadták 
a IV. b. osztályosok. Jézuska édes.
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Nagy érdeklődés mellett 
folyt le a Frontharcos Szövet­

ség közgyűlése
kozunk.

A körzetvezető tisz t egyhangúlag 
lelkes éljenzéssel fogadott jelentése 
után a közgyűlés a zárószámadást 
elfogadta s a felelős számadók ré­
szére a felmentvényt megadta.

Ezután a dalárda énekelt szép 
magyar nótákat.

Nagy érdeklődés mellett folyt le a 
következőkben a tisztikar megvá­
lasztása.

Elhangzott egy indítvány is. Séber 
István indítványozta, hogy Kocsis 
Karoly körzetvezető tiszt arcképét 
az egyesület örökítesse meg, mert ő 
rakta le az egyesület alapköveit és 
nemes tevékenységgel harcol érde­
keiért. A közgyűlés lelkesedéssel fo­
gadta az indítványt.

A Himnusszal végződött be a 
mindvégig szép közgyűlés, majd a 
frontharcosok zászlójuk alatt felvo­
nultak a hősök ünnepélyére.

! Szavalta Schäffer Mária. Két krajcá- 
I ros komédia. Előadták a bennlakó 
I növendékek. Madarak csicsergése, 
j Játszotta Hantos Irma. Ének: Vég­

telen hatalmú Isten. Kis pogányok. 
Előadták a III. h. sek. A néger test­
vérek. Szavalta Fogt Lea. Térkép. 
Irredenta jelenet. Előadták a III, 
a. sok. Hiszekegy.

A növendékek megkapó szépen és 
kedvesen játszottak.

A konferálást igen ügyesen Rusz- 
tek Sárika végezte.

Tóth Tivadar hittanár a szép 
előadás során az Őrangyal Társulat 
igazán elismerést érdemlő gyönyörű 
munkájáról nagyon hangulatos, meg­
kapó beszámolót tartott. A buzgóbb 
tagok közül többen ajándékot is

Vasárnap d. u. 3 órakor tartotta 
közgyűlését a Frontharcos Szövetség 
bajai főcsoportja, melyen a rossz 
időjárás mellett is kb. 300—400 tag 
vett részt.

A Bajai Daloskör nyitotta meg a 
közgyűlést a Hiszekeggyel, mit a 
megjelentek állva frontharcos tisztel­
géssel hallgattak végig.

Hódsághy Béla tartalmas elnöki 
megnyitót mondott, buzdította a ta­
gokat az öntudatos összetartásra 
akkor is, amikor nem egyéni érde­
keiket szolgálják azzal, mert a front­
harcos gondolat a bajtársias érzésen 
alapul, tehát a benső kapcsolat s 
annak gyakorlati kiépítésén mind­
egyiküknek fáradoznia szent köte­
lessége.

Ezután Kocsis Károly körzetvezető 
tiszt mondotta el érdekes évi jelen­
tését, ennek során a szervezkedés 
fontosságáról s szükségességéről be­
szélt. A jelentéssel máskor foglal-

Megalakul a bajai A üécsi 121©© mé- 
saifő hölgybiioti- teres távlovaglá-

sen az else tilsat 
íáneshalmai le­

vente nyerte
Kedden délben érkeztek meg Já­

noshalmára az idei levente távlovag­
lás bácskai résztvevői számszerint 
12 jánoshalmi levente. Az érkezőket 
az iskola udvarán vitéz Kazinczy 
Gergely dr üdvözölte a leventeveze­
tőség és nagyszámú érdeklődő élén 
kinek nagyváradi Stépán Ferenc 
járási testnevelési felügyelő válaszolt 
mint a csapat szervezője és veze­
tője kiemelve hogy az idén a vár­
megyét a távlovagláson csak jános­
halmi leventék képviselték, de 
országos viszonylatban is a legna­
gyobb csapatlétszámmal és a leg­
szebb eredménnyel, amenyiben a 
pécsi távfuttató verseny 1200 m-es 
diját, a m. kir. honvédség ezüstér­
mét, Rosenberg Mátyás „Pipacs“ 
nevű lován Ságod! Vince jánoshalmi 
levente nyerte el. Ez a körülmény, 
valamint az a sok hasznos és ta­
nulságos látnivaló, amelyben a leven­
téknek részük volt, bizonyára ser­
kentőleg log hatni oly irányban, 
hogy a jövő évi távlovagláson más 
községek ifjúsága is segítsen a 
megye leventeintézményének jó hír­
nevét öregbíteni. A fogadtatás után 
társasebéd volt a Nagy Imre féle 

i vendéglőben.

A bajai sajtó hölgybizottság élénk I 
tevékenységet fejt ki a közeledő és j 
junius 12-re tervezett katolikus sajtó- 
nap megrendezésében. A megszerve- j 
zés programmja részben az ő fel- . 
adatuk lesz s a hölgygárda igen 1 
agilisán és lelkesen készül felada- : 
tára.

E hét végén lesz a hölgy bizottság i 
alakuló ‘ülése, amikor a minden ! 
részletében kidolgozott programmnak j 
rájuk vonatkozó feladatát ismertetni 
fogja a sajtónap élén álló dr 
Gonczlik Kálmán apátplébános.

A sajtónap Baja város Katolikus 
társadalmának impozáns megmozdu­
lása lesz és abba természetesen 
belevonják a vármegye közönségét is.

Halálos szeren-

országuton
Putterer András garai füldmives 

kukoricaszárral megrakott kocsin 
hazafelé igyekezett. A falu első há­
zainál a rosszul elhelyezett kukorica 
szár előre csúszott, Putterer a lovak 
közé esett oly szerencsétlenül, hogy 
lovai a felismerhetetlenségig össze­
rugdosták, majd a nehéz kocsi mind­
két kereke a tejét teljesen össze­
zúzta. A szerencsétlen földmives 
még a helyszínen kiszenvede’.t,



3

1932. junius 2. BAJA! ÚJSÁG

hírek
Milyen Idő várható!

Nyugati légáramlással változékony 
idő várható, egyes helyeken, főleg 
a Dunántúlon, még esők, lényegte­
len hőváltozás.

— A zárda elemi iskolájának szé­
pen sikerült tornaünnepélyéről hol­
nap adunk beszámolót.

_ Eljegyzés. Markó János mély-
EUát, Nyúl 1st-kuti tanító leányát 

ván dr eljegyezte.
— Évvégi munkaprogramm a 

gimnáziumban. Ma kezdődött a 
szóbeli érettségi vizsgálat Sebes 
Gyula, a budapesti X. kér. Szent 
László reálgimnázium igazgatójának 
elnöklete alatt. A jelöltek száma 35, 
köztük két leány magántanuló. Szom­
baton, 4 én végződik az érettségi 
vizsgálat, ugyanaz nap befejezik a 
rendes előadásokat is. A következő 
héten tartja az intézet az összefog­
lalásokat s a IV. és V. osztályban 
elrendelt vizsgálatokat. 12-én, vasár­
nap Tedeum fejezi be a tanévet s 
a záróünnepélyen kiosztják a jutal­
makat s ösztöndijakat. 13-án kapják 
meg a tanulók a miniszteri rendel­
kezés szerint bizonyítványukat. 14-én 
beírás a jövő iskolai évre az I. ősz 
tályuak és a II. VIII. oszt. vidéki ta­
nulók számára, 15-én pedig a hely­
beli II., Vili. oszt. tanulók beírását 
végzi az intézet. Mindezek után kö­
vetkeznek még a magánvizsgálatok 
jun. 17—18. és 20—21. napján 
Bölcskei Lajos, a szegedi Klauzál 
Gábor reálgimnázium tanárának ve­
zetésével. Az igazgatóság azzal a 
kérelemmel fordul az intézet jóbará­
taihoz s a tanulók jótevőihez, szí­
veskedjenek a jutalmazásra szánt 
adományaikat lehetőleg még e hét 
folyamán, de legkésőbb junius 7-ig 
hozzá juttatni, mert azon túl erre az 
évre szánt jóságos adományokat már 
nem lesz módjában elfogadni.

— Madarak és iák napja 
fiyörgypusztáa. A györgypusztai 
elemi népiskolai növendékek szom­
baton tartották meg a madarak és 
fák ünnepét. A gyermeksereg nem­
zeti zászló alatt vig énekszóval vo­
nult ki az egyik határmenti tanya 
terebélyes fái alá és ott megtartották 
a műsoros ünnepélyt. Az ünnepélyt 
a gyermekek alkalmi verse, elbeszé­
lése, meséje és éneke tette kedvessé 
és változ-őtossa. A szép nap fontos­
ságát Fejes Ferenc kántortanitó mél­
tatta.

— Aprőhirek Jánoshalmáról.
Űrnapján kitünően sikerült, látványos 
tornavizsgát tartott az állami polgári 
fiúiskola a levente testedző pályán. 
— Szombaton volt az összes hely­
beli iskolák közös majálisa a község 
mellett levő Erzsébet erdőben a 
szülők és feltűnően nagyszámú ér­
deklődő közönség jelenlétében. Dél­
előtt madarak és fák ismertetését 
tárgyalták meg osztályaikKal tanárok 
és tanítók, ebéd után játékok válto­

zatos sora mulattatta a vidám han­
gulatú résztvevőket. — Vasárnap 
délután a katolikus leányegylet tar­
tott kirándulást Kétesre. Szentke- 
reszthy Ábel intéző rövid üdvözlése 
után megtekintették az érseki ura­
dalom mintaszerű gyümölcsösét és 
fajbarornfi tény észtelepét, hol Bla- 
zsevác J. segédtiszt tartott közvetlen 
előadást a látottak gyakorlati hasz­
náról. —- Ugyancsak vasárnap dél­
után ö órai kezdettel volt a zárdái 
növendékek nyilvános zongoravizs­
gája M. Siéma nővér vezetésével. A 
növendékek tökéletes és sok tekin­
tetben meglepően fejlett játéka di­
csérete volt a lelkiismeretes munká­
nak íés fáradozásnak. A számokat 
Tomsich Ilonka konferálta, záradékul 
pedig mókás énekes jelenüt mulat­
tatta a válogatott közönséget, a kar 
ból Dági Etuska karmestert és Tom­
sich Ilonka fuvola-utánzását külön is 
ki kell emelnünk. — Kedden délután 
a polgári lövészegylet tartóit házi­
versenyt, melyen az első dijat 44 
ponttal Bauer Mihály, a másodikat 
43 ponttal Fintha Ernő, a harmadi­
kat 43 ponttal Péter Imre nyerte.

— Madarak és fák napja Ma 
darason. Hangulatos és jólsikerült 
ünnepségét rendezett a madarasi rúm. 
kath. tantestület a madarak és fák 
védelmére, Az ünnepi beszédet Greiner 
Gyula igazgató .mondta. Volt sok 
szavalat, ének és hangulatos kis 
erdei jelenet.

— Eldobta az életét. Kozma 
Vince 62 éves özvegy, jánoshalmi 
lakos, Kápolna utcai lakóháza egyik 
szobájában a mestergerendára fel­
akasztotta magát. Kozma többszörö­
sen hangoztatta családja előtt, hogy 
megválik az élettől a ránehezedett 
súlyos anyagi gondok miatt, miért 
is kettőzött figyelemmel őrködtek rá 
házbeliei. Valami miatt azonban el 
kellett menniük hazulról s mire meg 
érkeztek, már megtörtént a végzetes 
tett. Az öngyilkosságra megfontolt 
szándékkal készülő Kozma nem 
részesült egyházi temetésben.

— Balesetek csonttöréssel. Mé­
száros Kálmán jánoshalmi iparos, 
Béla nevű kisfia játék közben oly 
szerencsétlenül esett el, hogy test­
súlya alá görbült lába eltörött. — 
Laczkóczi Mihályné jánoshalmi Hold 
utcai lakos viszont a síkos házud­
varon elcsúszott s oly szerencsétle­
nül esett jobb karjára, hogy szintén 
csonttörést szenvedett. Mindketten 
orvosi kezelésben részesünek.

Eladó
jókarbar. levő szalongarnitura nagy 
álló tükörrel, perzsaszőnyegek, szek­
rények, különféle órák, függönyök, 
nagy éléskamra állvány, lisztesláda, 
zománcos edények és zománcos 
zsíros bödönök, női felsőruhák, ké­
zimunka, Agy terítő kettős ágyra, 
különféle könyvek egyben, olcsón 
eladók. Megtekinthető déli 12-1 és

este 6 óra után.
Bauer

Valkó tér 5 szám.
I Vármegyeházával szemben.

— a has lalttéga, májtájéki fáj­
dalmak, emésztési nehézségeik, gyo- 
morpélhurut és sárgaság a termé­
szetes „Ferenc József“ kesertiviz 
használata által megszüntethetők és 
az agy, a szem, tüdő vagy szív felé 
irányuló vértódulások ellensúlyozha­
tok. Gyomor- és bélspecialisták iga­
zolják, hogy a Ferenc József vízzel, 
különösen az ülő életmód következ­
tében jelentkező bajoknál, nagyon 
kedvező eredményeket érnek el. A 
Ferenc József keserUviz gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és füszerüz* 
letekben kapható.

Olcsó és ízletes
házikoszt kapható
háznál és házon kívül 80 fillérért 4 
tál étel. özv. Bugyákinénál Baja, 
Mészáros Lázár utca 29 szám alatt

Nómetomzágl
Hősimben,

tengerpart mellett 30.000 lakósu 
gazdag pomerániai parasztkörnyékü 
városban eleóiOm 30 év óta fenálló

munkásruha és 
cipőiizletemet,

villanyerőre berendezett cipőjavitó és 
talpaló műhelyemet, valamint háza­
mat magyar pengőért, kedvező fize­
tési feltételekkel. Cim : Adolf Brucker 

Köslin i Pommern Deutschland 
Rosmarins 4.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. L 
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSICH JÓZSEF

30 éves gyakorlat ■ Fióküzlet nines I

Schäffler Antal János
kárpitos, díszítő és paplanos 

mester
Erzsébet királyné-ut 15. szám.
Készít : Mindenfele kárpitos diszitő és paplanos munkákat. L jjat, 

javítást, feldolgozást és átalakítást. Napellenzőket és 
ablakredőnyöket.

Alacsony árak!Magas értékű munkák!

I a

Junius 1.. szerdán és 2.. csütörtökön

kisasszony 
valutája
tlgy kell pénzt csinálni!)

Beszélő film a pénzről, amely akkor is beszél, ha nincs.

F ő s z e r e p 1 ő k :

Hedy Kresler, akinek nincs még valutája, 
Hans Moser, akinek állítólag van valutája, 
Heinz Rühmann, aki megszerzi a valutát.

Kisérő filmje :

MAWAS
(Két év Sumatra dzsungeleiben)
Szenzációs vadnszat a dzsungel nagy vadjaira.

Híradó. Híradó.

I
ru

« ,
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Apró hirdetések.
1$ szóig 80 f„ mieden további síd 2 1

MátéháZ utca 22 sz. alatt 1 eső 
köpenynek való tinóm japán selyem 
kelme olcsó árért eladó.

KajUtÖS könnyű csónak a testett 
részben két személyre kényelmes 
halóhely olcsón eladó. Külső motor­
hoz alkalmas. Értesítés Dr Dely 
ügyvédnél.

Vöröstáblás utca 13 szám alatt 
levő kert 216 négyszögül első rendű j 
föld eladó. Tulajdonos Szent László j 
utca 42 szám.

Cukrászdába kiszolgáiónő felvé- ; 
telik, gyakorlott előnyben, Jelent­
kezni lehet : Otthon cukrászda Arany 
Janos utca 2. Drescher ház.

Flórián utca 23 szánni üzlet és 
három szobás hkas a kispiacon no­
vember 1 re kiadó. Bővebbet a ház­
tulajdonosnál.

Egy teljesen jckarban levő női 
bicikli eladó. Megtekinthető Mészáros 
L. u. 35.

Szent István tér 5 szánt alatt 
emeleten 3 vagy 4 szobás lakas fürdő­
szobává! augusztus kiadó.

Kiadó a belváros központján mo­
dern uj uriház 5 szoba, fürdőszoba 
es minden mellékhelyiség. Szép ud­
var, villanyerőre berendezett vízve­
zeték, gummilocsolócsövek, csator­
názás, Gint a kiadóhivatalban.

Három szobás szép kertes magá­
nyos ház kiadó. Ternuk István ci­
pészmester Bartsch u.

Egy jótorgalmu kádármüheiy ha­
láleset miatt bérbeadó vagy eladó. 
Cim Horvátné Kalocsa Kócsag u. 5.

Egy elegánsan berendezett külön- 
bejáratú bútorozott szoba fürdőszoba 
használattal kiadó. Cim a kiadóban.

Két par evezős guruló dieses csó­
nakot keresek megvételre. Cim a 
kiadóban.

Egy szoba, konyha és mellékhe­
lyiségből álló lakas kiadó. Cim a 
kiadóban.
Wl '--'4 i VC « !

zongorát
megvételre vagy bérletbe vennék. j 

Atlilla u. 15.

Bérautó
Megrendelhető vidéki utakra kilomé­

terenként 32 fillér.
LAKVNÁL 

Baja. Telefon 37b.

Alkalmi szappanvásár
a Városi Drogériában.

Kirakatban szinevesztett, raktáro­
zásban kissé titődött, de minősé­
gileg kifogástalan mos­
dószappanokat kilogrammonként 

2'90-ert árusítjuk. 
Igyekezzen szükségletéi biztosi 

tani, inig e keszdet tart.

„SPLENDID"
butorregenerator egyedüli 

beszerzési forrása.
Foltos, fényevesztett és légypiszkos | 
'politúros bútorokat házilag csak j 

a SPLENDID butorregenerá- 
torral takarítsa. Egy szoba 
bútort pár óra alatt tel­
jesen felújít és tükör- 

fényesse teszi, o—o 
Kisüveg 1.50P.,1 nagyüveg 2.501 

Asztalos meste­
reknek árengedmény 

Iberezőnek jobban be 
vált, mint a külföldi áruk. 

MINTA ÜVEG DÍJMENTESEN!

Lábizzadás, tyúkszem, bőrkémé- 
nyedés és mindennemű lábfájás 

ellen legjobb szer a
„M 6 R fi T H 0 N"

Fenyő kámfor lábsó 5 adagra 
osztott csomag 50 fillér. Fenyő­
fürdőnek kiválóan alkalmas. 
Gyógyhatása közismert. Kapható 
minden gyógytárban és drogériá­
ban. Ne fogadjon el mást ! Ra­

gaszkodjon a Ma rátör, hoz !

Városi Drogéria Baja,
Vörösmathy-u. 1.

ÚRI IMÓHÁZ
Szent Antal utca elején (21 sz.) 
5 szobás, hallos, fürdőszobás, 
házi vízvezetékkel, villanymotorral, 
minden kényelemmel ellátott adó­

mentes

HÁZ ELADÓ 
VAGY BÉRBEADÓ
(‘Bővebbet : Pump Károly dr. 

ügyvéd Baja, Walkó tér 3 sz.

! Legszebb ajándék:!
Ia I
IkönyVI
i * ;
i . ;
♦ Nagy választék#
♦ szépirodalmi müvek- #
♦ ben, ifjúsági, mese és #
♦ képes - könyvekben #

•az „QJ ÉLET" R.-T. j
* könyvkereskedésében J
! *

A legjobb és legolcsóbb fagylalt az.

Otthon cukrászdában
kísérelje meg, es mindig vendégem 
marad Yerle Ernő cukrász. Arany 

János u. 2. Drescher ház.

EliPH;
szolgálatét tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
máj. 30-tól jun. 6-ig
Gyarmati Emil 

Dr. Makray László
gyógyszertara,

falra, fára, köre. vasra és minden más célra

lakkok és zománcfestékek, az összes ház­
tartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetáruk.
CSÖnaBcFeStéShese vízálló alap- és zománcfes- 

tékok bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok 
kitűnő minőségben és olcsó árban csak

TÁNCZOS IBM®
EestékssaSíiszleSéEseeií. Veieíera s as.

Firniss, terpentin, bmnolin, benzin, kátrány, biber, car- jj 
bolineum, kátránypapir, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, ! 

savak, rovar- és légyirtószerek sth.

ÉPÍTKEZNI ÄHÄE f
Tessék a két legfoifosahh tétel a

valódi ETERÜT Pl Ifi
Falazás : I. oszt.

TÉGLA
Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva. |
Elemit cső,
Eternit kéménytoldó. FUBlPll lápil f
Eternit buikolöiap. kérjen díjmentes árajánlatot. |

Telefon : 2 - 90
BTERNBY UDVAR f

Baja
Budapesti-ut

..nz33ei«ai«ÄÄm'Ä5a#:.

Bánffyhunyadi

sza ES SEI

">***'' ■«a^-'BtoeeKeM^-^aűmwiaaeutsismiewBeBEaiweiww.ieimi.-MvwiB.waw. .

I

I. füzet. Vegyes sütemények \
II. f. Télire való befőzések, i

III. t. Pecsenyék, Körítések.
IV. f. Előételek, gombák és

mártások.
V. f. Zsírban sült tészták.

VI. t. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
VIII. f. Levesbevalók, levesek.

IX. f. Felfújtak. .
X. f. Torták.

füzet. Francia konyha.
, f. Vendéglátás.
. f. Rögtönzött ételek.
. f. ízes falatok, 

f. A gyermekek étrendje 
. f. Ujabh torták.
. f. Pőtreceptek az összes 

pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

80 Fillérért kapható

” „Uj Elet“ R.-T könyv- és papirkereikedésében 
B Baján, Gróf Zichy Bódog -tér.

Nyomatott az „UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján.
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